

墨西哥猪流感已致死68人

感染群体特征与1918年全球性流感类似,世卫组织警告可能造成大量死亡

据美国媒体4月25日报道,墨西哥猪流感疫情再次加重,继前日政府方面透露的20名死亡病例之后,25日世界卫生组织对外宣布,该国因感染猪流感致死的人数已经达到68人,全国范围内的确诊病例有1004人。

据专家称,此次的猪流感病毒代号为H1N1亚型猪流感病毒新毒株,它包含人流感病毒、北美禽流感病毒和北美、欧洲、亚洲三类流感病毒的基因片段。虽然世界卫生组织曾经发现过混合了人、禽和猪三种流感病毒的毒株,但

从未见过这种跨洲组合的猪流感病毒。

由于此次流感来势汹汹,墨西哥政府要求人们最好呆在家中,如果一定要出门,则提倡戴上政府分发的口罩。目前在诸如机场、车站和地铁站等地,志愿者不断向行人分发口罩,并告知防病措施。而在地铁和公交车上,乘务员一旦发现患有染病迹象的乘客,则会力劝其下车就医。

世界卫生组织专家警告,此次流感的不同之处在于患者多为身体强壮的年轻人,

而非一般流感容易感染到的老人和儿童等抵抗力较弱的对象,而这一点正是会造成大量死亡的严重流感的特征之一。资料显示,在1918年暴发的全球性流感中,世界范围内共有4000万人死亡,而在疫情初期死亡的患者全都是身强力壮的青年人。

目前医学界还没有研究出任何可以抵御猪流感的疫苗,而那些已经投入使用的流感疫苗是否能够为人提供足够的保护目前还不得而知。

据《中国日报》

链接

猪肉加热至71摄氏度能杀死猪流感病毒

据新华社电 美国和墨西哥相继出现人感染猪流感病例,引起世界卫生组织高度关注。

先前猪流感病毒通常感染猪类,偶见人感染病例也基本缘于人接触猪。

感染猪流感病毒的患者症状类似患季节性流感。美国病例主要表现为突然发烧、咳嗽、肌肉痛和疲倦,其中一些患者还出现腹泻和呕吐症状。

墨西哥卫生部门官员说,迄今死于这种病毒者为通常抵抗力较强的青年人和中年人。媒体分析认为,这可能缘于抵抗力较弱的老人和孩子注射过预防其他类型流感的疫苗,这些疫苗可能对他们起到了保护作用。

美国疾病控制和预防中心指出,人不会因吃猪肉或猪产品感染猪流感。猪肉加热至71摄氏度,就能杀死猪流感病毒。

“红衫军”再上街头

“黄衫军”领袖出院



曼谷王家田广场集会现场

新华社/法新

综合西方媒体报道,就在泰国总理阿披实4月24日宣布解除首都曼谷的紧急状态后刚过一天,泰国反独裁民主联盟“红衫军”25日在曼谷王家田广场再次集结举行反政府示威游行。此外,日前遭枪击受伤的泰国人民民主联盟领导人颂提·林通坤(中文名林明达)25日上午在警察的层层保护下出院。

“红衫军”领导人颂育25日在曼谷举行的记者招待会上说,既然政府已经解除了紧急状态,那么“红衫军”就决定重新走上街头。他称,25日的这次集会是因为人民对阿披实政府封锁亲“红衫军”媒体、试图压制“红衫军”运动和言论自由的不满,是场“纯粹的人民运动……也是继14日的示威结束后一个新的开始”。

这次“红衫军”集会从25日下午5点在曼谷著名的王家田广场举行,预计将持续到晚上11点。颂育透露,估计将有5000名示威者出现在集会现场,但是示威“不会持续时间太久,也不会发生暴力行为”,前总理他信也不会像“红衫军”上次集会那样通过电视屏幕给支持者鼓劲。

据泰国媒体的最新报道,

有数千名穿着红衫的示威者聚集在曼谷王家田广场。示威者们举着泰国国旗和前总理他信的面具,不断高声叫着口号,要求阿披实政府下台和解除对亲“红衫军”媒体的封锁,并做出象征胜利的V字手势。

针对解除紧急状态后“红衫军”马上上街,阿披实透露,他本人对此并不担心,因为宪法保护民众表达的权利,但不希望普通民众受到骚扰。

而为了应对可能出现的混乱,泰国警方25日早上已经在曼谷街头设置了40个安检站和88个酒精测试点。泰国警方发言人称,此举是为帮助泰国政府在解除曼谷紧急状态后维护首都的治安。

另据消息,三名被捕入狱的“红衫军”领导人24日分别在缴纳50万泰铢保释金后获释。

据泰国《民族报》的消息,4月17日遭到枪击的泰国人民民主联盟(民盟)领导人颂提·林通坤当地时间25日上午9点已经出院。曼谷当地电视台的画面显示,穿着白色衬衫的颂提·林通坤在60多名警察和支持者的护送下走出医院大门,钻进一辆黑色的汽车驶回寓所。

据《中国日报》

飞机误闯禁飞区 奥巴马转移

据美国媒体报道,一架私人小型飞机4月24日误闯华盛顿国会山附近的飞行禁区,安全部门一度将安全警戒由绿色升至橙色,并封闭白宫,疏散国会人员。美国总统奥巴马也因此短暂转移。

据美国联邦航空管理局和北美航空航天防御司令部的消息,一架单引擎“塞斯纳180”型飞机当日上午从东北方向朝国会山禁飞区飞去,几分钟之内,当局出动了两架F-16战斗机和两架海岸警卫队的直升机进行拦截,并护送小飞机前往马里兰州的一处机场着陆。

国会方面立即中断了正在进行的参议院会议,

并疏散了工作人员。白宫方面的消息人士说,奥巴马总统在这件事发生后也曾转移,不过没有透露他的具体去向。

数分钟后,白宫和国会山解除危险警报,恢复正常办公。

据飞机着陆的马里兰州查尔斯县印第安黑德机场经营者吉尔·包瑟曼说,这架小型飞机的驾驶员威廉·威尔士和他的妻子原本从缅因州起飞,前往北卡罗来纳州探望自己的女儿。途中发生了技术故障,飞机的GPS导航出现错误,才使驾驶员误闯了禁飞区。包瑟曼描述道:“当两架F-16战斗机出现在这架飞机旁边时,他(驾驶员)吓坏了。”

据《中国日报》

澳华人被杀 头颈内有30枚钢钉



刘晨

据英国《每日邮报》4月25日报道,澳大利亚警方近日公布了一张令人毛骨悚然的凶案照片,一名27岁的华



头部和颈部插满钢钉的X光照

人男子被人头钉30枚长约8厘米的钢钉而死,警方希望民众在看到受害人照片后,能够积极提供线索,帮助警方早日抓获真凶。

据报道,该男子名叫刘晨(音译),于2000年移民澳大利亚墨尔本,4年后搬往悉尼。2008年11月,刘晨的男性友人向悉尼警方报案,称其已经失踪一段时间,警方遂展开调查。两周后,两名在悉尼乔治河上划船的男孩发现了刘晨已经高度腐烂的浮尸。警方称,当时刘晨被一条毯子裹着,四肢被电线捆得结结实实,警方将尸体交给法医进行X光检查后惊讶地在他头部和颈部发现了30枚钢钉。

负责本案的警官马克·纽汉表示:“尸检结果显

示,凶手用一种无绳气动式射钉枪对着死者的头部和颈部开了30枪,这种标准式射钉枪哪里都可以买到。”悉尼警司杰夫·贝雷斯福德告诉记者:“这起谋杀案令所有的警察震惊不已,在我36年的办案生涯中,还从来没有见过性质如此恶劣的凶案……就是因为这起谋杀案是如此的残忍,所以我们希望公众能够为警方提供更多的破案线索。”

据悉,目前警方认为,发现尸体的地方并不是第一现场,凶手很可能是在某地先将刘晨谋杀后再将他运到乔治河抛尸。悉尼警方现在正积极排查所有与刘晨有关的人员,但还没有发现任何有嫌疑的人,也没有发现刘晨与当地的任何犯罪团伙有关。

据《中国日报》

朝开始再处理乏燃料棒

此举可提取制造核武器原料

综合新华社电 朝鲜外务省发言人25日在平壤宣布,朝鲜已开始对从试验核反应堆中取出的乏燃料棒进行再处理。朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话说,乏燃料棒的再处理是为了“对付敌对势力日益加重的军事威胁”。这一行动“将对努力加强自卫的核遏制力做出贡献”。

朝鲜4月5日宣布发射卫星后,联合国安理会13日就此发表主席声明,认为朝鲜的发射活动违背了安理会第1718号决议。朝鲜外务省14日在平壤发表声明,拒绝接受安理会的这一主席声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并按原状恢复已去功能化的核设施。

据报道,对乏燃料棒进行再处理可以提取制造核武器的原料——铀。

另悉,联合国安理会朝鲜制裁委员会24日决定冻结3家朝鲜公司的资产。

该委员会当天就有关制裁朝鲜的问题举行了闭门会议。土耳其常驻联合国代表巴克·伊尔金在会后对记者说,制裁委员会对安理会在2006年通过的1718号决议中禁止朝鲜进出口的物品和技术清单进行了“更新”,其中包括“某些与弹道导弹项目有关的最新技术”。

伊尔金说,根据第1718号决议,制裁委员会决定对3家朝鲜公司实行资产冻结。这3家公司分别是朝鲜矿业开发贸易会社、端川商业银行和朝鲜岭峰综合会社。

索海盗劫持德国货船

据新华社内罗毕4月25日电(记者 赵卓昀)设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”25日说,一艘悬挂马耳他国旗的德国货船当地时间当天凌晨在亚丁湾海域被索马里海盗劫持。

“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉说,这艘被劫持的大吨位谷物运输船属于一家德国公司,船上共有17名船员,具体国籍不详。截至目前,船员没有受到伤害。

希拉里突访伊拉克

称伊“在正确道路上前进”

据新华社巴格达4月25日电(记者 高山 付一鸣)据伊拉克媒体报道,美国国务卿希拉里·克林顿25日突然飞抵巴格达,对伊拉克进行访问,这是她就任美国国务卿以来首次访问伊拉克。

由于伊拉克近日接连发生多起重大自杀式炸弹袭击,导致数百人伤亡,希拉里此行备受外界关注。媒体报道说,希拉里对随行记者表示,尽管近日暴力袭击增加,但伊拉克“仍在正确的道路上前进”。

非国大稳获大选胜利

据新华社约翰内斯堡4月25日电(记者 李建民 梁尚刚)截至当地时间25日上午,南非大选98%以上的选票已统计完毕。初步计票结果显示,执政党南非非洲人国民大会(非国大)得票率约为66.03%,稳获大选胜利。与以往不同,非国大此次未能获得三分之二以上的多数票。

此外,在已统计的1800多万张选票中,民主联盟得票率约为16.49%,将继续成为南非第二大政党和主要反对党。去年底从非国大分裂出来的人民大会党得票率约为7.44%,将成为南非第三大政党。

说出你与TCL自然蓝光的故事之三

TCL自然蓝光系列电视自从3月底上市以来,在江苏地区已经热销近千台,刮起了自然蓝光旋风。

即日起,TCL与《现代快报》携手打造“说出你与TCL自然蓝光的故事”系列报道,凡是购买TCL自然蓝光系列电视的顾客,拨打025-84828002讲述你与TCL自然蓝光电视的故事,或者发送体验心得与照片至《现代快报》电子版邮箱jdzk@yahoo.cn,均可获赠精美电影卡一张,免费拷贝高清

电影,率先享受高清生活!

本期故事主角:无锡李女士38岁教师

讲述:

我是偶然的机会购买了一台TCL42寸的自然蓝光电视。有一天逛商场,在TCL彩电柜台,导购员很热情的给我推荐了TCL新品,自然蓝光电视。导购员说了很多它能播放的片源格式,像什么H.264、RMVB等,五花八门的,基本上都能支持,而且还带有TCL独有的自然光技术,节能护眼。

我仔细一看,画质还不错。其实我更喜欢的是它的外观,感觉整个机型宽大硬朗,比较有质感。高光注塑机壳,通体黑色烤漆,底边框还加了一道月亮银弧线流线外观,边角过渡的非常圆滑,整个外观总体简洁而不失品位。跟我家里的现代家居风格搭配比较协调。而且这款电视还提供了底座旋转功能,可以手动调节30度,比较实用。

反正这款电视买回家,家人都说买的不错,挺成功,让我也小小的得意了一回。